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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 22 DE JUNIO DEL 2015 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS 
DEL DÍA 22 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL 
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE 
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, 
DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, 
DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA 
TELLO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LIC. SALVADOR 
LARRÍNAGA PRIEGO; EL REPRESENTANTE DE MORENA, C. ERICK PIEDRA 
MÉNDEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, C. JORGE 
REYES MARTÍNEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, C. 
FRANCISCO RAÚL MENDOZA MILLÁN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES A 
TODOS Y A TODAS. SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON DOCE MINUTOS, 
DAMOS INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE 
DÍA LUNES VEINTIDÓS DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE 
PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE 
LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS 
TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS ELECTORALES. SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ME PERMITIRÉ REALIZAR 
EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE, PARA ESTA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE ESTE DÍA VEINTIDÓS DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE”. UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA, SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE 
LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO SETENTA Y CINCO DE LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO 
CON LA FORMAL SESIÓN EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, 
SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO, CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A SOMETER A 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, EL CUAL ES EL 
SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR IDENTIFICADO BAJO EL NÚMERO 
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IMPEPAC/CEE/CQ/POS/003/2015, INTERPUESTO POR EL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, EN CONTRA DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y DEL CIUDADANO JORGE VICENTE 
MESSEGUER GUILLÉN, CANDIDATO A PRESIDENTE MUNICIPAL DE 
CUERNAVACA, MORELOS, POR EL INSTITUTO POLÍTICO ANTES CITADO, 
POR LA PROBABLE COMISIÓN DE INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD 
ELECTORAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
IMPEPAC/CEE/CQ/004/2015, INTERPUESTO POR EL REPRESENTANTE 
PROPIETARIO DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, ACREDITADO ANTE EL 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TEMIXCO, EN CONTRA DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR LA PROBABLE 
COMISIÓN DE INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL. - - - - - - 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE PONE 
A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SEGUNDO PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL 
CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR 
IDENTIFICADO BAJO EL NÚMERO IMPEPAC/CQ/POS/003/2015, INTERPUESTO 
POR EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, EN CONTRA DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y DEL CIUDADANO JORGE 
VICENTE MESSEGUER GUILLÉN, CANDIDATO A PRESIDENTE MUNICIPAL DE 
CUERNAVACA, MORELOS, POR EL INSTITUTO POLÍTICO ANTES CITADO, POR 
LA PROBABLE COMISIÓN DE INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD 
ELECTORAL. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ACUERDO DE 
REFERENCIA FUE ENVIADO ANEXO A LA CONVOCATORIA A TODOS LOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO. EN TAL VIRTUD ESTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL 
MISMO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE 
LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL MISMO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL PUNTO NÚMERO DOS ES APROBADA POR UNANIMIDAD Y 
PROCEDERÉ ÚNICAMENTE A DAR LECTURA AL ENCABEZADO DE ACUERDO Y 
SUS PUNTOS RESOLUTIVOS: ACUERDO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
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DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESO ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR, IDENTIFICADO BAJO EL NÚMERO 
IMPEPAC/CEE/CQ/POS/003/2015, INTERPUESTO POR EL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, EN CONTRA DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y DEL CIUDADANO JORGE VICENTE 
MESSEGUER GUILLÉN, CANDIDATO A PRESIDENTE MUNICIPAL DE 
CUERNAVACA, MORELOS, POR EL INSTITUTO POLÍTICO ANTES CITADO, POR 
LA PROBABLE COMISIÓN DE INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD 
ELECTORAL. EN DICHO ACUERDO SE RESUELVE LO SIGUIENTE: PRIMERO.- 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR LA 
PRESENTE RESOLUCIÓN, EN TÉRMINOS DE LO EXPUESTO EN EL APARTADO 
DE CONSIDERANDOS DE LA MISMA. SEGUNDO.- SE SOBRESEE LA QUEJA 
INTERPUESTA POR EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, EN 
CONTRA DE LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA… EN TÉRMINOS DE 
LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE RESOLUCIÓN. 
TERCERO.- NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE AL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA 
DE MORELOS Y PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR 
CONDUCTO DE SUS REPRESENTANTES ACREDITADOS ANTE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, ASÍ COMO AL CIUDADANO JORGE VICENTE MESSEGUER GUILLÉN, 
EN LOS DOMICILIOS PRECISADOS PARA TAL EFECTO. CUARTO.- PUBLÍQUESE 
EL ACUERDO APROBADO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN 
COMENTARIO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. SE ABRE LA PRIMERA 
RONDA. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA IXEL”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS, 
TENGO QUE DECIR QUE VOY A FAVOR EN CUANTO AL ACUERDO, AL FONDO 
DEL ACUERDO DE SOBRESEE DEL MISMO, PORQUE PUES NADIE PUEDE SER 
JUZGADO DOS VECES POR LA MISMA CAUSA, POR LOS MISMOS HECHOS. SIN 
EMBARGO, CON EL PROYECTO DE ACUERDO QUE HOY SE SOMETE A 
CONSIDERACIÓN DISIENTO Y VOY A EMITIR MI VOTO AL RESPECTO, POR LAS 
SIGUIENTES RAZONES: ME PARECE PERTINENTE REITERAR LO QUE YA HE 
MANIFESTADO EN ANTERIORES OCASIONES, RESPECTO AL PRINCIPIO DE 
LEGALIDAD, QUE DEBE ASISTIR EN TODAS LAS RESOLUCIONES QUE 
PRONUNCIA ESTE ÓRGANO COMICIAL. Y DEBO ADVERTIR QUE MI 
COMPROMISO CON LA OBSERVANCIA DE ESTE PRINCIPIO RECTOR, ES TAL, 
QUE NO CEJARÉ EN MANIFESTARME EN CONTRA DE TODO PROYECTO QUE 
NO CUMPLA CON ELLO. EN EFECTO, DEL ANÁLISIS REALIZADO A ESTE 
PROYECTO QUE HOY SE NOS PRESENTA, SE EVIDENCIA LO SIGUIENTE: 1.- 
DE PRIMERA INSTANCIA, ME PARECE EQUIVOCADO QUE SE HAYA SEGUIDO 
UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR POR ACTOS ANTICIPADOS 
DE CAMPAÑA, QUE DENUNCIA EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA, CUANDO EL 
ARTÍCULO 6, FRACCIÓN II, INCISO B) DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL, PUBLICADO INCLUSO EN NUESTRA PÁGINA 
OFICIAL, ES PRECISO Y CONTUNDENTE, AL SEÑALAR COMO CAUSAL PARA 
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RESTAURACIÓN DE UN PROCESO ESPECIAL SANCIONADOR, LOS ACTOS 
ANTICIPADOS DE CAMPAÑA. PARA MAYOR PRECISIÓN SE TRANSCRIBE A LA 
LETRA EL ARTÍCULO SEXTO, FRACCIÓN SEGUNDA QUE ESTABLECE: -EL 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR ES EL APLICABLE DURANTE LOS 
PROCESOS ELECTORALES PARA CONOCER, SUSTANCIAR Y EN SU CASO, 
SANCIONAR, CUANDO SE DENUNCIE LA COMISIÓN DE CONDUCTAS 
RELACIONADAS CON LAS SIGUIENTES INFRACCIONES: INCISO B) POR ACTOS 
ANTICIPADOS DE CAMPAÑA Y PRECAMPAÑA-. CIERTAMENTE, NO PASA 
DESAPERCIBIDO QUE EN ATENCIÓN AL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO EN 
COMENTO, LA SECRETARÍA EJECUTIVA TIENE FACULTADES PARA 
DETERMINAR EN CADA CASO, EL TIPO DE PROCEDIMIENTO POR EL QUE 
DEBAN SUSTANCIARSE LAS QUEJAS QUE SE INTERPONGAN, LO CUAL NO 
DEBERÁ HACERSE AL LIBRE ARBITRIO DEL TITULAR DE DICHA SECRETARÍA, 
SINO QUE ESTO DEBE SER EN ATENCIÓN A LOS HECHOS DENUNCIADOS Y A 
LA PRESUNTA INFRACCIÓN. AL RESPECTO, EL DENUNCIANTE PONE DE 
MANIFIESTO EN SU ESCRITO INICIAL DE QUEJA, CONCRETAMENTE EN EL 
NUMERAL NUEVE DE DICHO ESCRITO LO SIGUIENTE: -SIN EMBARGO, 
DESPUÉS DEL TRES DE MARZO DE DOS MIL QUINCE, FECHA LÍMITE PARA 
QUE LOS PRECANDIDATOS Y PARTIDOS POLÍTICOS QUITARAN SU 
PROPAGANDA ELECTORAL, EL C. JORGE VICENTE MESSEGUER GUILLÉN Y EL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, COMENZARON A COLOCAR 
PUBLICIDAD EN DIFERENTES DOMICILIOS CON VISTA A LA VÍA PÚBLICA, 
QUERIENDO DISFRAZAR DICHA PROPAGANDA DE “PRECAMPAÑA”, AL 
PONERLE LA LEYENDA DE “PROCESO DE SELECCIÓN INTERNA DE 
CANDIDATOS”. SIN EMBARGO, Y COMO EL MISMO C. JORGE VICENTE 
MESSEGUER GUILLÉN SEÑALÓ EL VEINTICINCO DE FEBRERO DEL DOS MIL 
QUINCE, A VARIOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, EL RETIRO DESDE EL 
CATORCE DE FEBRERO DE DICHA PROPAGANDA-. NO OBSTANTE, SI EN 
EJERCICIO DE ESA FACULTAD DISCRECIONAL DEL TITULAR DE LA 
SECRETARÍA Y NO OBSTANTE LOS HECHOS DENUNCIADOS, SE OPTÓ POR EL 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO, LOS TIEMPOS QUE SE CONSIDERAN EN EL 
REGLAMENTO RESPECTIVO NO CORRESPONDEN, COMO A CONTINUACIÓN 
SE SEÑALA: -SI FUERA EL CASO DE UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO, EL 
ARTÍCULO CINCUENTA Y DOS DEL REGLAMENTO DE LA MATERIA, DISPONE 
UN PLAZO DE TRES DÍAS PARA QUE LA SECRETARÍA ACUERDE SU ADMISIÓN 
O DESECHAMIENTO Y EN EL CASO QUE NOS OCUPA, EL MISMO PROYECTO 
DE ACUERDO REFIERE EN SU RESULTANDO DOS, QUE EL ESCRITO DE QUEJA 
FUE PRESENTADO CON FECHA VEINTITRÉS DE ABRIL. SIN EMBARGO, EL 
ACUERDO DE ADMISIÓN SE DA CON FECHA CINCO DE MAYO, ES DECIR, 
TRECE DÍAS DESPUÉS DE LA PRESENTACIÓN-. ASOCIADO A LO ANTERIOR Y 
EN EL ENTENDIDO DE QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA CALIFICÓ EL 
PRESENTE COMO UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO, EL ARTÍCULO SESENTA Y 
UNO DEL REGLAMENTO DE LA MATERIA, DISPONE QUE EN UN TÉRMINO NO 
MAYOR A QUINCE DÍAS, A PARTIR DEL DESAHOGO DE LA ÚLTIMA VISTA, LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA FORMULARÁ EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN Y ES 
EL CASO QUE DESDE LA ÚLTIMA VISTA QUE LO FUE EN EL CASO QUE NOS 
OCUPA EL TREINTA DE MAYO DEL AÑO EN CURSO A LA FECHA, HAN 
TRANSCURRIDO VEINTITRÉS DÍAS, CIRCUNSTANCIA TAMBIÉN QUE 
EVIDENCIA DISCREPANCIA CON LO QUE LA NORMATIVIDAD REGLAMENTARIA 
ESTABLECE. RESULTA PERTINENTE SEÑALAR QUE EN EL PROYECTO NO SE 
REFIERE NINGUNA CIRCUNSTANCIA QUE HAYA MOTIVADO LA AMPLIACIÓN DE 
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DICHO PLAZO. AHORA BIEN, EL PROYECTO DE ACUERDO REFIERE EN SU 
RESULTANDO NÚMERO DIEZ, QUE SIRVE DE ANTECEDENTE RELACIONADO 
CON EL PRESENTE ASUNTO, EL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, 
INSTRUIDO CON MOTIVO DE LA QUEJA PRESENTADA POR EL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA, EN CONTRA DE JORGE MESSEGUER GUILLÉN, COMO 
CANDIDATO DEL PRD A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE CUERNAVACA Y EN 
CONTRA DEL PRD, POR LA PRESUNTA REALIZACIÓN DE ACTOS ANTICIPADOS 
DE CAMPAÑA, PRESENTADA CON FECHA ONCE DE ABRIL DEL AÑO EN 
CURSO, RADICADO BAJO EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/PES/004/2015 
Y EL CUAL CONCLUYÓ CON LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL ESTATAL 
ELECTORAL DE FECHA VEINTINUEVE DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO, EN LA 
QUE SE DECLARA INEXISTENTE LA REALIZACIÓN DE ACTOS ANTICIPADOS DE 
CAMPAÑA, SIENDO OMISO EL PROYECTO AL NO SEÑALAR EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE BAJO EL CUAL RADICÓ EL TRIBUNAL ELECTORAL EL 
EXPEDIENTE DE QUEJA ANTERIORMENTE REFERIDO EN ESTE 
CONSIDERANDO. SENTENCIA QUE FUE RECURRIDA POR EL PARTIDO, SIN 
SEÑALARSE EN EL PROYECTO QUÉ PARTIDO FUE EL QUE RECURRIÓ, 
RECURSO QUE SE RADICÓ BAJO EL EXPEDIENTE NÚMERO SDF-JE-50/2015 
ANTE LA SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL 
DE LA FEDERACIÓN, MAYOR CONFUSIÓN GENERA EL PROYECTO DE 
ACUERDO CUANDO EXPRESA EN EL INCISO G) DE SU RESULTANDO DÉCIMO, 
QUE TAMBIÉN EL PRD Y SU CANDIDATO JORGE MESSEGUER GUILLÉN, 
RECURRIERON LA SENTENCIA EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL 
LOCAL, MEDIANTE JUICIO DE REVISIÓN NÚMERO SDF-JRC-59/2015, EL CUAL 
FUE INTEGRADO AL EXPEDIENTE SDF-JE-54/2015. MÁS ADELANTE, EN EL 
INCISO H) EL PROYECTO REFIERE QUE CON FECHA DOS DE JUNIO DEL AÑO 
EN CURSO, LA SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, RESOLVIÓ REVOCAR LA SENTENCIA DE FECHA 
VEINTINUEVE DE ABRIL DEL DOS MIL QUINCE, EMITIDA POR EL TRIBUNAL 
LOCAL EN EL EXPEDIENTE TEE/PES/156/2015, MÁS SIGUE SIENDO OMISO EL 
PROYECTO QUE NOS OCUPA, YA QUE NO REFIERE SI EN ESTE EXPEDIENTE 
FUE EN EL QUE SE DICTARA LA SENTENCIA QUE RECURRIERAN TANTO 
DENUNCIANTE COMO DENUNCIADOS. EN VÍA DE CUMPLIMIENTO, EL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO, CON FECHA 05 DE JUNIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD, DETERMINÓ EN SUS RESOLUTIVOS EN SÍNTESIS LO 
SIGUIENTE: 1.- INDIVIDUALIZAR LA SANCIÓN CONSISTENTE EN MULTA; 2.- 
ORDENAR A LA COMISIÓN DE QUEJAS LA EJECUCIÓN DE MEDIDAS 
CAUTELARES. POR LO QUE ES DE ENTENDERSE QUE EN TODO CASO, EL 
PRESENTE PROYECTO RESOLVERÁ LO ORDENADO POR LA SALA REGIONAL 
DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN AL 
REVOCAR LA SENTENCIA EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL LOCAL, EN 
EL EXPEDIENTE TEE/PES/156/2015, EL CUAL TUVO COMO ORIGEN LA QUEJA 
PRESENTADA POR EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA EN CONTRA DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y SU CANDIDATO A LA 
ALCALDÍA DE CUERNAVACA, JORGE MESSEGUER GUILLÉN. LUEGO 
ENTONCES, NO CONCUERDO CON LA PROPUESTA DEL PROYECTO, EN EL 
SENTIDO DE QUE OPERA LA CAUSAL DE IMPROCEDENCIA PREVISTA EN EL 
ARTÍCULO CINCUENTA Y SEIS, FRACCIÓN PRIMERA DEL SOBRESEIMIENTO 
DEL REGLAMENTO DEL  RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL, TODA VEZ DE 
QUE SE INFIERE DEL MISMO PROYECTO DE ACUERDO QUE EXISTIERON DOS 
QUEJAS A SABER: UNA, LA PRESENTADA CON FECHA ONCE DE ABRIL DEL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 6 de 64 
CELEBRADA EL DÍA 22 DE JUNIO DEL 2015 

DOS MIL QUINCE, MISMA QUE COMO YA REFERIMOS, CONCLUYE EN UNA 
RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL EN CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA DE LA SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, CON LA APLICACIÓN DE UNA SANCIÓN; Y DOS.- 
LA PRESENTADA CON FECHA VEINTITRÉS DE ABRIL DEL MISMO AÑO EN 
CURSO, QUE SI BIEN ES CIERTO, SON LOS MISMOS ACTOS Y LOS MISMOS 
DENUNCIADOS, TAMBIÉN LO ES QUE SOBRE LA PRIMERA QUEJA REFERIDA, 
ES DECIR, LA DEL ONCE DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO, NO SE HA DADO 
CUMPLIMIENTO A LO ORDENADO POR LA SALA REGIONAL. EN TAL RAZÓN, SI 
BIEN LA SUERTE DE LA QUEJA PRESENTADA EN SEGUNDO TÉRMINO, ES 
DECIR, LA DEL VEINTITRÉS DE ABRIL, SE PRETENDE HOY POR MEDIO DE 
ESTE PROYECTO DE ACUERDO, RESOLVER INVOCANDO UNA CAUSAL DE 
SOBRESEIMIENTO, ME PARECE EQUIVOCADO DICHO CRITERIO AL TENOR DE 
LO SIGUIENTE: DEBIÓ HABERSE SUBSTANCIADO MEDIANTE UN 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR Y NO UN ORDINARIO COMO LO 
ESTÁN PRESENTANDO. SEGUNDO.- NO SE RESPETARON LOS PLAZOS 
REGLAMENTARIOS QUE LA NORMATIVIDAD APLICABLE A LA MATERIA 
DISPONE. TERCERO.- NO OBSTANTE DE QUE SE TRATA DE LOS MISMOS 
DENUNCIADOS EN LA QUEJA DE FECHA ONCE DE ABRIL, EN ÉSTA, NO 
RESOLVIÓ ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SINO EL ÓRGANO 
JURISDICCIONAL. CUARTO.- PERSISTEN LAS DUDAS: ¿CUÁNDO SE LE DIO 
CUMPLIMIENTO A LO ORDENADO POR LA SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN RELACIÓN CON LA 
QUEJA DEL ONCE DE ABRIL DE LA PRESENTE ANUALIDAD? ¿POR QUÉ SI SE 
TRATA DE LOS MISMOS HECHOS Y LOS MISMOS DENUNCIADOS, NO SE 
SUBSTANCIÓ MEDIANTE EL MISMO PROCEDIMIENTO? ME ESPERO A LA 
SIGUIENTE RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SIGUIENTE RONDA. EL CONSEJERO CARLOS URIBE, LA 
CONSEJERA IXEL. TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO CARLOS”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY BUENAS TARDES CONSEJERA 
PRESIDENTA, CONSEJEROS ELECTORALES, REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. SOLAMENTE PARA REFERIRME AL PROYECTO DE 
ACUERDO, LA PARTE DE ANTECEDENTES EN EL QUE SE REFIERE QUE ESTE 
PROCEDIMIENTO QUE HOY SE PONE EN EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN A 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DEVIENE DE ORIGEN DE UN 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR Y COMO BIEN LO REFIERE EL 
PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, LOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES 
SANCIONADORES TIENEN QUE VER PRECISAMENTE CON COLOCACIÓN DE 
PROPAGANDA Y ACTOS ANTICIPADOS DE CAMPAÑA. SITUACIÓN QUE EN LA 
ESPECIE ACONTECE EN EL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR. DE 
HECHO SIGUE SU CURSO, ES TURNADO AL TRIBUNAL, EL TRIBUNAL EMITE 
UNA RESOLUCIÓN, LA CUAL ES IMPUGNADA Y LA SALA REGIONAL EMITE UNA 
EJECUTORIA A EFECTO DE QUE SEA CUMPLIMENTADA POR EL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL. ME PARECE QUE LA VÍA DE ESTE PROCEDIMIENTO DE 
QUE SEA UN ORDINARIO SANCIONADOR Y NO UN ESPECIAL SANCIONADOR, 
ES QUE LA CONDUCTA DE ORIGEN QUE REGULA LAS HIPÓTESIS DEL 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, SE CONTEMPLAN EN EL 
PROYECTO, EN LA QUEJA PRIMERA DEL PARTIDO DENUNCIANTE, EN EL 
SENTIDO DE QUE SÍ HABLA DE MANERA ESPECÍFICA DE COLOCACIÓN DE 
PROPAGANDA Y DE POSIBLES ACTOS ANTICIPADOS DE CAMPAÑA. EL 
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SEGUNDO DEVIENE DE UNA MANIFESTACIÓN QUE HACE EL CANDIDATO 
DENUNCIADO DENTRO DEL DESAHOGO DE LA AUDIENCIA DEL 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR. POR ESO LA DETERMINACIÓN DE 
LA VÍA DEL PROCESAMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, PORQUE NO 
DEVIENE EN ESTRICTO SENTIDO, A LO QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO SEIS 
DEL REGLAMENTO SANCIONADOR, QUE DICE CUÁLES SON LOS SUPUESTOS 
DEL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, QUE ES POR LA 
COLOCACIÓN DE PROPAGANDA EN LUGAR PROHIBIDO O POR EL CONTENIDO 
DE LA MISMA; B) POR ACTOS ANTICIPADOS DE PRECAMPAÑA O CAMPAÑA; O 
C) POR CONTRAVENCIÓN A LAS NORMAS SOBRE PROPAGANDA 
GUBERNAMENTAL. ESTOS HECHOS FUERON CONOCIDOS, SUBSTANCIADOS 
Y RESUELTOS POR EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, DENTRO DEL 
PROCEDIMIENTO DE MANERA CORRECTA, DENTRO DE UN PROCEDIMIENTO 
ESPECIAL SANCIONADOR. SIN EMBARGO, ESTA QUEJA SURGE DE UNA 
MANIFESTACIÓN QUE HACE EL DENUNCIADO, EN EL SENTIDO DE… MÁS BIEN, 
EN EL MOMENTO DEL DESAHOGO DE LA AUDIENCIA, POR LO TANTO NO SE 
CONSIDERÓ LA VÍA DEL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, TODA 
VEZ QUE ES DE UNA MANIFESTACIÓN QUE SE REALIZA DENTRO DEL 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR. POR ESO LA HIPÓTESIS DE QUE 
SEA EL UN ORDINARIO SANCIONADOR Y NO ESPECIAL SANCIONADOR. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA IXEL Y LUEGO LA CONSEJERA 
XITLALI”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. IXEL MENDOZA 
ARAGÓN EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN 
ESE SENTIDO YO DIFIERO DEL CONSEJERO QUE ME ANTECEDIÓ EN LA VOZ, 
PUESTO QUE DEL MISMO ESCRITO QUE PRESENTA EL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA, CON FECHA VEINTITRÉS DE ABRIL, ÉL ESTABLECE 
CLARAMENTE QUE VIENE A INTERPONER QUEJA POR REALIZAR ACTOS 
ANTICIPADOS DE CAMPAÑA. Y LO REFIERE TANTO DESDE EL INICIO DE SU 
ESCRITO INICIAL QUE PRESENTA ANTE EN EL IMPEPAC, EN EL NUMERAL 
NÚMERO NUEVE DE LOS HECHOS QUE TEXTUALMENTE DICE: -SIN EMBARGO, 
DESPUÉS DEL TRES DE MARZO DEL DOS MIL QUINCE, FECHA LÍMITE PARA 
QUE LOS PRECANDIDATOS Y PARTIDOS POLÍTICOS QUITARAN SU 
PROPAGANDA ELECTORAL, EL C. JORGE VICENTE MESSEGUER GUILLÉN Y EL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, COMENZARON A COLOCAR 
PUBLICIDAD EN DIFERENTES DOMICILIOS CON VISTA A LA VÍA PÚBLICA, 
QUERIENDO DISFRAZAR DICHA PROPAGANDA, DE PROPAGANDA DE 
PRECAMPAÑA, AL PONERLE LA LEYENDA DE “PROCESO DE SELECCIÓN 
INTERNA DE CANDIDATOS”. SIN EMBARGO, Y COMO EL MISMO JORGE 
VICENTE MESSEGUER GUILLÉN SEÑALÓ EL VEINTICINCO DE FEBRERO DEL 
DOS MIL QUINCE, A VARIOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, EL RETIRO DESDE 
EL CATORCE DE FEBRERO DICHA PROPAGANDA-. SIN EMBARGO, 
CONSIDERO QUE EXISTE AHÍ UNA INCONGRUENCIA, TODA VEZ, SI SEGUIMOS 
EL CRITERIO DE QUE ESTO YA SE RESOLVIÓ A TRAVÉS DEL ESPECIAL 
SANCIONADOR, SI SON LOS MISMOS HECHOS Y DEVIENE DE SU ESCRITO 
INICIAL DE DEMANDA, LO LÓGICO ERA QUE SE SIGUIERA TAMBIÉN UN 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, QUE EFECTIVAMENTE HABLA 
AQUÍ DE UNA DILIGENCIA DE INSPECCIÓN OCULAR. SIN EMBARGO, AL HACER 
UN ANÁLISIS DEL ESCRITO INICIAL QUE PROMUEVE EL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA, SE INFIERE QUE LO QUE ÉL ESTÁ RECLAMANDO PUES 
SON ACTOS ANTICIPADOS DE CAMPAÑA, TAN ES ASÍ QUE LO ESTABLECE 
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ESPECÍFICAMENTE EN LA PARTE PRINCIPAL DE SU ESCRITO INICIAL, POR LO 
TANTO CONSIDERO QUE LA VÍA TENÍA QUE SER EL ESPECIAL SANCIONADOR. 
POR LO TANTO, PUES MI VOTO QUE… MI VOTO PARTICULAR VA EN CONTRA. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE 
LA PALABRA LA CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL 
LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: “YO ESTOY EN 
ACUERDO CON EL ACUERDO QUE NOS PRESENTA. NADA MÁS PEDIRÍA A LA 
DIRECCIÓN DE… DIRECCIÓN JURÍDICA, QUE HICIERA UNA PRECISIÓN, EN LA 
PARTE DE ANTECEDENTES, PORQUE SE ROMPE AHÍ EL TEMA DE LA 
AUDIENCIA. YO QUIERO RECORDAR ESTE ASUNTO, EN EL SENTIDO DE QUE 
EN ESTE ASUNTO, DERIVADO DE LA AUDIENCIA DE DESAHOGO DE PRUEBAS 
Y ALEGATOS, EN UNO DE LOS ALEGATOS EL DENUNCIADO MANIFESTÓ, HIZO 
ALGUNAS MANIFESTACIONES EN LAS CUALES YA HACÍA… DABA PIE A 
OTRA… OTRO PROCEDIMIENTO, EN ESTE CASO SE TENÍA QUE HACER DE 
MANERA OFICIOSA Y ES UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, EN 
EL CUAL DICE, ÉL SEÑALA CON PUNTUALIDAD, QUE PARTICIPÓ DE ESOS 
ACTOS, EN EL SENTIDO DE QUE EN SU CALIDAD DE MILITANTE PODÍA HACER 
UNA MANIFESTACIÓN A LA CIUDADANÍA O INVITACIÓN A LA CIUDADANÍA Y 
ERA SU CALIDAD DE MILITANTE. Y DECÍA ÉL UNA MANIFESTACIÓN GENERAL, 
SI NO MAL RECUERDO PALABRAS MÁS O MENOS. ENTONCES, ESAS 
ALUSIONES NO PROPIAMENTE ERAN REFERIDAS A LA PROPAGANDA, SINO 
HABLABAN DEL TEMA DE SU CARÁCTER DE MILITANTE Y DE CUESTIONES 
PARTICULARES, DE LO QUE VIENE SIENDO PUES… VIENE SIENDO UN 
PROCEDIMIENTO INTERNO DE SELECCIÓN, COSA QUE AÚN CUANDO HAY 
UNA RAYA AHÍ MUY DIFÍCIL DE DIFERENCIAR, ES EVIDENTE QUE NO ESTÁ 
HABLANDO PROPIAMENTE DE ACTOS ANTICIPADOS, SINO DE TEMAS QUE 
TIENEN QUE VER CON PROCEDIMIENTO INTERNO, LO CUAL ME PARECE 
PUES QUE CONCULCA MÁS ALLÁ DEL TEMA DE ACTOS ANTICIPADOS, 
CONCULCA CIERTAS NORMAS QUE SE REFIEREN INCLUSO A LA PROPIA 
MILITANCIA Y HASTA CUÁL ES EL TIEMPO O HASTA QUÉ MOMENTO O HASTA 
DÓNDE LEGALMENTE LOS MILITANTES DE UN PARTIDO POLÍTICO, EN SU 
CALIDAD YA SEA DE PRECANDIDATOS O EN SU CALIDAD SIMPLEMENTE DE 
MILITANTES, PUEDEN HACER CIERTOS ACTOS QUE LES ESTÁN IMPEDIDOS 
POR LA NORMA. A MÍ ME PARECE QUE DE OFICIO SE ABRIÓ ESTE TEMA PERO 
NO CLARIFICA PUNTUALMENTE ESOS ASPECTOS Y QUIZÁ ESA SEA LA GRAN 
CONFUSIÓN Y DERIVADO DE ELLO PUES ESTÁ ESTA DISCUSIÓN. YO 
SUGIERO QUE SE HAGAN ESAS PRECISIONES PORQUE SE ROMPEN, COMO 
QUE DA A ENTENDER QUE ES UN MISMO PROCEDIMIENTO QUE LO 
PRESENTA EL CIUDADANO… DIGO EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE 
MORELOS EN CONTRA DEL CIUDADANO MESSEGUER GUILLÉN Y PARECIERA 
QUE ES EL MISMO PROCEDIMIENTO. ¡NO! ES UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
ESPECIAL SANCIONADOR, PORQUE EN TÓPICO A TRATAR ES LA NORMATIVA 
INTERNA Y SU VIOLACIÓN POR PARTE DE UN MILITANTE. Y DOS, SI ESA 
VIOLACIÓN TRASCIENDE A TEMAS DE, PROPIOS DE LA MATERIA ELECTORAL. 
SE DECLARA EL SOBRESEIMIENTO FINALMENTE PORQUE EL TEMA 
PRINCIPAL YA FUE RESUELTO POR EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, CON 
LA IMPOSICIÓN DE UNA MULTA Y SI NOSOTROS JUZGÁRAMOS AQUÍ 
NUEVAMENTE LA MISMA CIRCUNSTANCIA DE QUE INCLUSO EL TRIBUNAL 
ENTRÓ A LAS CUESTIÓN DE QUE SE VIOLENTARON ALGUNAS 
DISPOSICIONES ELECTORALES Y REGLAMENTARIAS Y DE NORMATIVA 
GENERAL, PUES ENTONCES LLEGARÍAMOS A LA MISMA CONCLUSIÓN DE 
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IMPONER OTRA MULTA Y AHÍ SÍ ESTARÍAMOS JUZGANDO DOS VECES. 
QUIERO QUE HAGAN ESAS PRECISIONES, SOLICITO DE LA MANERA MÁS 
ATENTA, PARA QUE ESTO PUES QUEDE CLARIFICADO Y DE AHÍ PUES ESTOY 
A FAVOR DEL SOBRESEIMIENTO CORRESPONDIENTE. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. SI NO HAY 
MÁS COMENTARIOS. A VER, LA CONSEJERA IXEL, EL CONSEJERO CARLOS. 
ABRIMOS OTRA RONDA. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA IXEL”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTE. BUENO, EN ESE 
SENTIDO SI ESTAMOS HABLANDO DE QUE LA MILITANCIA VULNERÓ O A 
TRAVÉS DEL… EL CANDIDATO A TRAVÉS DE LA MILITANCIA VULNERÓ LAS 
DISPOSICIONES NORMATIVAS Y QUE POR ESO SE TRAMITA UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, CONSIDERO ENTONCES QUE 
NO ESTAMOS ANTE LOS MISMOS HECHOS. O SEA, YA AL TRATARSE 
ORDINARIO SANCIONADOR, A MI LO QUE ME VIENE A LA MENTE ES QUE 
ENTONCES SE TRATÓ EN LA VÍA ORDINARIA PORQUE NO ERAN LOS MISMOS 
HECHOS DEL ESPECIAL SANCIONADOR, POR LO TANTO A MI PARECER ME 
RESULTA INCONGRUENTE ENTONCES, QUE SE EMITA UNA RESOLUCIÓN EN 
CUANTO AL SOBRESEIMIENTO. POR OTRO LADO, ME GUSTARÍA QUE SE 
PRECISARA TAMBIÉN Y SOLICITO SE ME EXPIDA COPIA CERTIFICADA, EN 
RELACIÓN DE CUÁLES HAN SIDO LAS ACCIONES QUE SE HAN LLEVADO A 
CABO POR PARTE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, SI ES QUE LAS HAY, PARA 
RECABAR LA MULTA O SI ESTAMOS ESPERANDO QUE DE MUTUO PROPIO, 
QUE EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y EL C. JORGE 
MESSEGUER GUILLÉN, CUMPLAN CON LA MULTA Y PUES EN ESE SENTIDO SI 
NO HA CUMPLIDO, PUES SÍ ME GUSTARÍA TAMBIÉN SABERLO ¿NO? PORQUE 
CREO IMPORTANTE NO DEJAR PASAR POR ALTO EL CUMPLIMIENTO DE UNA 
RESOLUCIÓN DE UNA AUTORIDAD JURISDICCIONAL. ENTONCES, EN ESE 
SENTIDO A MI SÍ ME GUSTARÍA QUE ME INFORMARAN: PRIMERO SI SE HA 
CUMPLIDO CON LA MULTA, ¿CUÁL FUE EL TRÁMITE QUE SE LE DIO A ESTA 
MULTA? Y SE ME EXPIDA COPIA CERTIFICADA DE LAS ACCIONES QUE SE 
LLEVARON A CABO O EN SU CASO PUES TAMBIÉN DE LA MANIFESTACIÓN DE 
QUE NO HA CUMPLIDO EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO CARLOS URIBE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SÍ, QUISIERA UN TANTO 
ACOMPAÑAR LA PROPUESTA QUE HACE LA CONSEJERA IXEL MENDOZA Y 
ÚNICAMENTE ME PERMITIRÉ DAR CUENTA DE QUE LA EJECUCIÓN DE LA 
SANCIÓN ESTABA SUJETA AL CUMPLIMIENTO DEL RETIRO DE UNAS LONAS 
PENDIENTES QUE ESTABAN POR RETIRARSE. QUIERO COMENTAR QUE EL 
DÍA DE HOY, ACABAN DE TURNAR COPIA DE UN OFICIO DEL AYUNTAMIENTO 
DE CUERNAVACA, MEDIANTE EL CUAL DA CUMPLIMIENTO AL RETIRO DE LAS 
LONAS PENDIENTES QUE ESTABAN POR RETIRARSE. EN ESE SENTIDO 
SOLICITARÍA QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN 
JURÍDICA, PUEDA REALIZAR EL ANÁLISIS DE ESTE OFICIO, MEDIANTE EL 
CUAL EL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA DA CUMPLIMIENTO A ESTE 
RETIRO DE ESTAS LONAS, A EFECTO DE QUE SE PUEDA HACER ANÁLISIS DE 
LA PROCEDENCIA EN SU, CASO DE LAS MULTAS QUE ESTABLECE LA PROPIA 
RESOLUCIÓN. EN ESE SENTIDO SERÍA MI PARTICIPACIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. SI NO HAY 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 10 de 64 
CELEBRADA EL DÍA 22 DE JUNIO DEL 2015 

MÁS COMENTARIOS, CONSEJERAS… ADELANTE CONSEJERA XITLALI. 
ABRIMOS OTRA RONDA DONDE ESTÁ LA CONSEJERA XITLALI. PREGUNTO SI 
HAY ALGUIEN MÁS QUE SE ANOTE. CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS, MUCHAS GRACIAS. NADA MÁS QUIERO RECORDAR LAS 
DECLARACIONES QUE EN EL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR 
LLEGÓ… ALGUNOS PUNTOS NADA MÁS, DE QUE COMENTABA EL 
DENUNCIADO EN VÍA DE ALEGATO Y DICE: -LO ANTERIOR RESULTA ABSURDO 
EN UN PRIMER MOMENTO, PORQUE EL OBJETIVO DE LAS PRECAMPAÑAS NO 
ES LA OBTENCIÓN DEL VOTO EN UNA JORNADA ELECTORAL, SINO EL 
POSICIONAMIENTO DE UN PRECANDIDATO, PARA ESTABLECER SU REALIDAD 
FRENTE A LOS ÓRGANOS DELIBERATIVOS Y ELECTIVOS DE SU PARTIDO 
POLÍTICO, EN DONDE LOS SIMPATIZANTES Y MILITANTES JUEGAN UN PAPEL 
PREPONDERANTE, PERO EN DONDE LOS ELECTORES EN GENERAL, SE 
ENCUENTRAN ALEJADOS DE SUS PROCESOS INTERNOS-. Y HABLA YA 
DESPUÉS DE LAS LONAS, DESPUÉS DICE QUE NO ESTABLECE CON 
PRECISIÓN, DICE: -PERO NO SE ESTABLECE QUE PRECISAMENTE LA 
COLOCACIÓN DE LONAS SE ENCUENTRE EN PROPIEDAD PRIVADA DE 
PARTICULARES Y SU EXISTENCIA Y COLOCACIÓN DEPENDE DE LA 
VOLUNTAD DE UN TERCERO, QUE NO HA SIDO LLAMADO AL PRESENTE 
PROCESO Y QUE RESULTA UN HECHO ALEATORIO, YA QUE SE ESCAPA DE 
TODA POSIBILIDAD DE CONTROL. VAMOS, HACE ESTOS… ÉSTAS SON 
ESTAMPAS DE LO QUE ÉL DICE. HACE ESTAS MANIFESTACIONES TANTO EL 
TEMA DE MILITANCIA Y DE PROCESO INTERNO, COMO DE QUE LOS 
TERCEROS NO TENÍAN LA OBLIGACIÓN DE QUITAR LAS LONAS O DE 
TENERLAS EN SU CASA, ES DE TERCEROS Y QUE NO HAN SIDO PUES 
LLAMADOS Y QUE NO PUEDEN TENER UN CONTROL. O SEA, TODOS ESTAS 
ESTAMPAS QUE ESTÁ DICIENDO ÉL AQUÍ EN SU BASTO ALEGATO, PUES DA 
PIE A LA SOLICITUD DE INSTAURACIÓN DE UN PROCESO… PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR, EN EL CUAL SE VA DESAHOGANDO Y EN EL 
DESAHOGO PUES YA TENEMOS EN VÍA DE EJECUCIÓN, ESTA CONCLUSIÓN A 
LA QUE SE LLEGA EN ESTE ACUERDO. NADA MÁS YO ACOMPAÑO LO QUE 
DIJERON LOS CONSEJEROS, SOLAMENTE TAMBIÉN PEDIRÍA CON 
PRECISIONES, INCLUSO SUS ALEGACIONES QUE DAN PIE PUES A LA 
SOLICITUD DE INICIO DE UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, EL 
CUAL YO ACOMPAÑO POR ESTAS MANIFESTACIONES, PORQUE SON LA BASE 
Y NO HABLA PROPIAMENTE. TIENEN QUE VER CON LOS ACTOS DE CAMPAÑA, 
PERO NO HABLAN PROPIAMENTE DE ESE TEMA, SINO TIENEN OTROS TEMAS 
QUE NOS LLEVAN A OTROS RAZONAMIENTOS Y TEMARIOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. MUCHAS 
GRACIA. SI YA NO HAY MÁS COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN, EL PROYECTO DE ACUERDO 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR, IDENTIFICADO BAJO EL NÚMERO 
IMPEPAC/CEE/CQ/POS/003/2015, INTERPUESTO POR EL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, EN CONTRA DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y DEL CIUDADANO JORGE VICENTE 
MESSEGUER GUILLÉN, CANDIDATO A PRESIDENTE MUNICIPAL DE 
CUERNAVACA, MORELOS, POR EL INSTITUTO POLÍTICO ANTES CITADO, POR 
LA PROBABLE COMISIÓN DE INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD 
ELECTORAL, CON LAS PRECISIONES QUE HA SEÑALADO LA CONSEJERA 
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XITLALI. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO 
EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO, POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE 
SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR, IDENTIFICADO BAJO EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/CQ/POS/003, 
INTERPUESTO POR EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, EN 
CONTRA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y DEL 
CIUDADANO JORGE VICENTE MESSEGUER GUILLÉN, CANDIDATO A 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE CUERNAVACA, MORELOS, POR EL INSTITUTO 
POLÍTICO ANTES CITADO, POR LA PROBABLE COMISIÓN DE INFRACCIONES 
A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL, ES APROBADO POR MAYORÍA, CON EL 
VOTO PARTICULAR EN CONTRA, DE LA CONSEJERA IXEL MENDOZA 
ARAGÓN, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON CUARENTA Y OCHO 
MINUTOS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL TERCER PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL 
CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/CQ/004/2015, INTERPUESTO 
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POR EL REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, 
ACREDITADO ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TEMIXCO, EN 
CONTRA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR LA 
PROBABLE COMISIÓN DE INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL. 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ACUERDO DE REFERENCIA 
FUE ENVIADO ANEXO A LA CONVOCATORIA A TODOS LOS INTEGRANTES DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE SE SOLICITA LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DEL MISMO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA A LA 
LECTURA AL ACUERDO CITADO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL MISMO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL PUNTO NÚMERO TRES ES APROBADA POR UNANIMIDAD Y 
PROCEDERÉ A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. 
ACUERDO IMPEPAC DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR IDENTIFICADO CON NÚMERO IMPEPAC/CEE/CQ/004/2015, 
INTERPUESTO POR EL REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 
POLÍTICO MORENA, ACREDITADO ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE TEMIXCO, EN CONTRA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 
POR LA PROBABLE COMISIÓN DE INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD 
ELECTORAL. EN DICHO ACUERDO SE RESUELVE LO SIGUIENTE: PRIMERO.- 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR LA 
PRESENTE RESOLUCIÓN EN TÉRMINOS DE LO EXPUESTO EN EL APARTADO 
DE CONSIDERANDOS DE LA MISMA. SEGUNDO.- SE DECLARA INFUNDADA LA 
QUEJA INCOADA POR EL PARTIDO POLÍTICO MORENA, POR CONDUCTO DEL 
CIUDADANO RICARDO POPOCA GONZÁLEZ, EN SU CALIDAD DE 
REPRESENTANTE PROPIETARIO, ACREDITADO ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE TEMIXCO, MORELOS, EN TÉRMINOS DEL CONSIDERANDO 
SÉPTIMO DE LA PRESENTE RESOLUCIÓN. TERCERO.- NOTIFÍQUESE 
PERSONALMENTE AL PARTIDO POLÍTICO MORENA, POR CONDUCTO DE SU 
REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE TEMIXCO, MORELOS Y AL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 
POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL, EN LOS DOMICILIOS PRECISADOS PARA TAL EFECTO. CUARTO.- 
PUBLÍQUESE EL ACUERDO APROBADO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN 
COMENTARIO ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. TIENE LA PALABRA LA 
CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI 
GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES MÍNIMO MI COMENTARIO, NADA MÁS POR LO QUE DICE 
IMPEPAC/CEE/CQ/004/2015, HAY QUE AGREGARLE “POS”. FALTA ESA PARTE, 
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LA CLAVE DE IDENTIFICACIÓN. Y EN LO GENERAL NO TENGO MAYORES 
REFERENCIAS O TEMAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN. SI NO HAY ALGÚN OTRO COMENTARIO, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO… 
TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA IXEL. ¿ALGUIEN MÁS QUE QUIERA 
PARTICIPAR? ADELANTE CONSEJERA IXEL”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. NADA MÁS UNA DUDA QUE ME SURGE, A VER SI EL SECRETARIO 
EJECUTIVO ME PUEDE PLANTEAR ALGO RESPECTO A LOS TIEMPOS DEL 
PROCEDIMIENTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO EJECUTIVO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON SU PERMISO CONSEJERA 
PRESIDENTA, CONSEJEROS ELECTORALES. EN RELACIÓN A LOS TRABAJOS 
REALIZADOS POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN RELACIÓN A ESTOS DOS 
ASUNTOS, FUERON ASUNTOS QUE FUERON ATENDIDOS Y QUE FUERON 
TURNADOS A LA COMISIÓN DE QUEJAS, NO FUERON ASUNTOS 
SUBSTANCIADOS DE MANERA UNILATERAL POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA. 
SE FUERON ALLEGANDO DE LOS ELEMENTOS NECESARIOS, LAS 
NOTIFICACIONES DE LOS MISMOS, ETCÉTERA, PARA PODER NOSOTROS 
SUBSTANCIAR LOS EXPEDIENTES RESPETIVOS. POR LO TANTO, CONSIDERO 
QUE LOS MISMOS PLAZOS Y LOS MISMOS… ¿CÓMO DECIRLO? LOS TIEMPOS 
DEL PROCESO ELECTORAL, LLEVARON A RETRASARSE POR ALGUNOS DÍAS, 
DE DIFERENCIA, SIN EMBARGO LOS MISMO LLEGARON AL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL Y NO TUVIMOS OBSERVACIÓN DE NINGÚN TIPO EN EL 
TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, SEÑORES CONSEJEROS Y 
CONSEJERAS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
IMPEPAC/CEE/CQ/POS/004/2015, INTERPUESTO POR EL REPRESENTANTE 
PROPIETARIO DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, ACREDITADO ANTE EL 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TEMIXCO, EN CONTRA DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR LA PROBABLE COMISIÓN DE 
INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL, CON LA PRECISIÓN 
SEÑALADA POR LA CONSEJERA XITLALI. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE EL 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, IDENTIFICADO CON EL 
NÚMERO IMPEPAC/CEE/CQ/POS/004/2015, INTERPUESTO POR EL 
REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, 
ACREDITADO ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TEMIXCO, EN 
CONTRA DEL PARTIDO POLÍTICO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR 
LA PROBABLE COMISIÓN DE INFRACCIONES A LA NORMATIVIDAD 
ELECTORAL, ES APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS DIECINUEVE 
HORAS CON CINCUENTA Y CINCO MINUTOS, CON LA OBSERVACIÓN HECHA 
POR LA CONSEJERA XITLALI GÓMEZ TERÁN. ASIMISMO, ME PERMITO DAR 
CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE SE INCORPORA A LOS TRABAJOS 
DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL, JORGE REYES MARTÍNEZ”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON CINCUENTA Y CINCO MINUTOS, DE 
ESTE DÍA LUNES VEINTIDÓS DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. GRACIAS Y 
BUENAS NOCHES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
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